
 

 

Kempový deník FKPŠ 2022 
 

6. den   Pátek   8.7.2022 

 

Ahoj kluci a holky, dobrý den rodiče, 

 

poslední den prvního turnusu Fotbalového kempu Petr Švancary 2022 před pár 

hodinami skončil. Byl jedním z nejpovedenějších. Po fotbalové stránce byly děti 

šikovné, mimo hřiště se chovaly slušně, přálo nám počasí a až na koňar Adama 

Hrouzka a drobné bolístky se nám vyhýbala zranění. 

 

Po snídani se kluci a holky sbalili a šli se připravovat na poslední trénink. Respektive 

na zápasy proti rodičům. Ještě jednou díky všem, kteří jste dorazili. Někteří z Vás dnes 

možná nemůžete chodit, ale myslím, že jste si to užili ☺  

 

Zápas nejstarších kluků (foto 1 – 5) začal i díky přítomnosti Švanciho na straně rodičů 

dobře, postupem času se ale zvrhl a nakonec skončil vítězstvím kluků 8:6. Na vlastní 

kůži jsem měl tu možnost poznat, jak jsou dobří, takže Vám rodičům odpouštím ☺ 

Trojka se čtyřkou statečně bojovaly, nakonec však rodičům podlehli o jeden gól 10:9 

(foto 6 – 10). Nejjednoznačnější průběh mělo utkání nejmenších (foto 11 – 15), ve 

kterém dospěláci zvítězili 12:8. Už za pouhý jeden rok to ale bude těžší, zatímco děti 

stárnou do kvality, nám dospělým každý rok na kvalitě ubírá  Jak mě patron našeho 

kempu Peťa Švancara šestkrát poprosil, nemůžu v dnešním deníku nezmínit výpomoc 

jeho dcery Nikči (foto 16), autorky 6 branek do sítě dětí ☺ 

 

Po skončení všech tří utkání jsme si udělali památeční fotku (foto 17), trenéři si se 

svými skupinami v krátkosti zhodnotili uplynulých 6 dnů (foto 18 – 22) a šli jsme do 

sprchy na oběd. U něj jsem osobně vyhlásil výsledky celotýdenní bodovací soutěže 

pokojů. Nebudu sem uvádět vítěze v kategorii čuňat, ale zmíním vítěze v kategorii 

opačné. Nejuklizenějším pokojem se mohla chlubit čtveřice dětí ve složení Kája 

Eisenwort, Radim Kirš, Marek Eisenwort a Verča Kiršová. 

 

Po obědě už následovalo pouze rozloučení a odjezd domů. 

 

Věřím, že si to tady všichni užili a že se uvidíme zase za rok, na 13. ročníku ☺ Do té 

doby přeji všem dětem krásné prázdniny a po nich spoustu školních i fotbalových 

úspěchů! 

 

Pro letošní rok se s Vámi všemi loučí Petr Čejka. 

 

PS: Fotky do Fotogalerie budou na web vloženy ihned po skončení 3. turnusu. 
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